

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005796429

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Arthur J. Gallagher (Schweiz) AG, Zürich

Arthur J. Gallagher (Schweiz) AG (Arthur J. Gallagher (Svizzera) SA) (Arthur J. Gallagher (Svizzera) SA) (Arthur J. Gallagher (Switzerland) Ltd) Seefeldstrasse 15 8008 Zürich

Bisher

Arthur J. Gallagher (Schweiz) AG Translation(Arthur J. Gallagher (Suisse) SA) (Arthur J. Gallagher (Svizzera) SA) (Arthur J. Gallagher (Switzerland) Ltd)

Arthur J. Gallagher (Schweiz) AG, in Zürich, CHE-108.666.574, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 60 vom 27.03.2023, Publ. 1005709183). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Wade, Vyvienne, britische Staatsangehörige, in Brookland Kent (GB), Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pike, Matthew, britischer Staatsangehöriger, in West Sussex (GB), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 28945 vom 12.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 60, Datum: 27.03.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich